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D4A. In politics today, do you consider yourself a...

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
20% 48%   –   – 51%   4%   1% Strong Republican
11% 26%   –   – 21% 10%   1% Not-so-strong Republican
11% 26%   –   – 15% 17%   1% An Independent who leans towards the Republicans

11%   – 100%   –   3% 27%   4% Something else/Independent

  9%   –   – 19%   2% 11% 13% An Independent who leans towards the Democrats
13%   –   – 27%   3% 17% 20% Not-so-strong Democrat
25%   –   – 54%   6% 15% 59% Strong Democrat

42% 100%   –   – 86% 31%   3% TOTAL REPUBLICAN
47%   –   – 100% 11% 42% 92% TOTAL DEMOCRAT

D15. Are you currently single and never married, unmarried and living with a partner, married,
separated, widowed, or divorced?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
40% 49% 37% 32% 51% 37% 30% Married

32% 24% 39% 38% 23% 37% 38% Single/Never Married
10%   9% 10% 10%   8% 10% 12% Unmarried and Living with a Partner
  2%   1%   1%   3%   2%   1%   2% Separated
  5%   6%   5%   4%   5%   6%   3% Widowed
11% 10%   7% 14% 11%   9% 14% Divorced

  *   *   –   –   –   *   – Other/Something Else
  *   *   1%   *   *   *   * Refused

60% 51% 62% 68% 48% 63% 70% TOTAL NOT MARRIED
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Thinking first about your personal relationships… 
How important are each of the following in making friends with people you just met… 

TOTAL TOTAL NOT VERY SMWT NOT VERY NOT AT ALL
IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT

1. Their religion
TOTAL 30% 70% 11% 19% 33% 36%
REP 37% 63% 13% 23% 30% 34%
IND 24% 76%   9% 15% 35% 41%
DEM 27% 73% 10% 17% 36% 37%
CONS 37% 63% 13% 24% 27% 36%
MOD 31% 69% 13% 18% 37% 33%
LIB 23% 77%   7% 16% 37% 40%

2. Their ethnicity
TOTAL 20% 80%   8% 12% 28% 52%
REP 19% 81%   6% 13% 28% 53%
IND 16% 84%   7%   9% 25% 59%
DEM 21% 79% 10% 12% 29% 50%
CONS 18% 82%   7% 11% 26% 55%
MOD 23% 77% 10% 13% 31% 46%
LIB 19% 81%   6% 12% 26% 55%

3. Their views on politics
TOTAL 52% 48% 17% 36% 29% 19%
REP 49% 51% 14% 35% 28% 23%
IND 36% 64%   7% 29% 38% 26%
DEM 59% 41% 21% 37% 29% 13%
CONS 51% 49% 17% 33% 26% 23%
MOD 39% 61%   8% 31% 38% 23%
LIB 67% 33% 25% 43% 23%   9%

4. Their favorite sports teams
TOTAL 22% 78%   7% 15% 32% 47%
REP 22% 78%   5% 17% 33% 45%
IND 22% 78%   7% 15% 29% 49%
DEM 21% 79%   8% 13% 31% 47%
CONS 21% 79%   5% 16% 32% 47%
MOD 23% 77%   8% 15% 34% 43%
LIB 20% 80%   8% 13% 29% 51%

CONTINUED...
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TOTAL TOTAL NOT VERY SMWT NOT VERY NOT AT ALL
IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT IMPRT

5. Their taste in music and entertainment
TOTAL 48% 52% 13% 35% 31% 21%
REP 45% 55% 10% 35% 30% 24%
IND 51% 49% 10% 41% 30% 19%
DEM 49% 51% 16% 33% 32% 19%
CONS 42% 58% 10% 32% 31% 27%
MOD 49% 51% 13% 35% 33% 18%
LIB 53% 47% 16% 37% 28% 18%

6. Their employment
TOTAL 26% 74% 11% 15% 37% 37%
REP 26% 74%   9% 17% 36% 37%
IND 24% 76%   9% 15% 38% 38%
DEM 26% 74% 13% 13% 38% 36%
CONS 26% 74%   9% 16% 33% 41%
MOD 32% 68% 14% 18% 40% 29%
LIB 20% 80% 10% 10% 40% 40%

7. Their educational background
TOTAL 33% 67%   9% 24% 36% 31%
REP 30% 70%   7% 23% 38% 32%
IND 33% 67%   6% 27% 31% 36%
DEM 35% 65% 11% 24% 36% 29%
CONS 30% 70%   8% 22% 35% 35%
MOD 35% 65% 11% 24% 39% 26%
LIB 33% 67%   7% 26% 36% 31%



University of Chicago - Institute of Politics National Online Survey Page 4 of 32
May 19-23, 2022

Now, thinking about current events…
8. How closely would you say you follow current events in America today?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
36% 37% 21% 39% 40% 25% 45% Very Closely 
47% 47% 56% 46% 44% 53% 45% Somewhat Closely 
13% 14% 19% 12% 12% 20%   8% Not Very Closely 
  3%   3%   4%   3%   5%   3%   2% Not Closely At All

84% 84% 77% 85% 84% 77% 90% TOTAL CLOSELY
16% 16% 23% 15% 16% 23% 10% TOTAL NOT CLOSELY

9. And, over the past few years, would you say you follow current events more closely or not as
closely as you did previously?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
80% 79% 72% 82% 79% 73% 88% More Closely
20% 21% 28% 18% 21% 27% 12% Not As Closely 
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Now, please indicate whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly
disagree with each of the following statements… 

TOTAL TOTAL STRG SMWT SMWT STRG NOT
AGREE DISAGREE AGREE AGREE DISAGREE DISAGREE SURE

10. The government is corrupt and rigged against everyday people like me.
TOTAL 56% 36% 21% 35% 20% 17%   7%
REP 66% 27% 28% 38% 17%   9%   7%
IND 63% 27% 29% 34% 18%   9% 10%
DEM 46% 48% 14% 32% 23% 25%   7%
CONS 66% 27% 29% 37% 15% 12%   7%
MOD 54% 37% 19% 34% 23% 14%   9%
LIB 47% 47% 14% 33% 23% 24%   6%

11. I generally trust our elections to be conducted fairly and accurately counted.
TOTAL 56% 39% 26% 30% 20% 19%   4%
REP 33% 62% 10% 24% 28% 34%   5%
IND 51% 41% 17% 35% 22% 18%   8%
DEM 78% 19% 44% 34% 14%   5%   3%
CONS 35% 60% 12% 23% 26% 34%   5%
MOD 58% 38% 24% 34% 22% 16%   5%
LIB 80% 18% 45% 34% 12%   5%   3%

12. I feel more and more like a stranger in my own country.
TOTAL 49% 46% 18% 31% 23% 24%   5%
REP 57% 38% 22% 35% 23% 16%   4%
IND 54% 39% 19% 35% 20% 18%   7%
DEM 40% 55% 13% 27% 23% 32%   5%
CONS 57% 39% 24% 34% 22% 17%   4%
MOD 45% 49% 14% 32% 27% 23%   5%
LIB 43% 52% 15% 28% 20% 32%   5%

CONTINUED...
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TOTAL TOTAL STRG SMWT SMWT STRG NOT
AGREE DISAGREE AGREE AGREE DISAGREE DISAGREE SURE

13. Legal immigration is good for our country. (A)
TOTAL 76% 18% 38% 38% 11%   7%   5%
REP 70% 27% 30% 40% 13% 15%   3%
IND 72% 16% 26% 46% 11%   5% 11%
DEM 82% 12% 48% 34%   9%   3%   6%
CONS 69% 26% 31% 38% 14% 12%   5%
MOD 71% 22% 25% 46% 14%   9%   7%
LIB 90%   7% 59% 31%   5%   2%   4%

14. Immigration is good for our country. (B)
TOTAL 53% 39% 20% 34% 21% 17%   8%
REP 34% 58% 10% 24% 28% 30%   8%
IND 57% 35% 12% 45% 18% 16%   8%
DEM 73% 19% 32% 41% 15%   4%   8%
CONS 36% 58% 10% 26% 28% 30%   6%
MOD 51% 36% 14% 37% 22% 14% 13%
LIB 80% 16% 39% 41% 11%   5%   5%

15. I'm satisfied with the things kids are being taught in our schools.
TOTAL 37% 54% 10% 27% 25% 29%   9%
REP 22% 73%   3% 18% 25% 48%   6%
IND 28% 57%   5% 23% 27% 30% 15%
DEM 54% 37% 17% 37% 25% 11% 10%
CONS 20% 74%   3% 17% 25% 50%   6%
MOD 40% 49%   8% 32% 28% 22% 10%
LIB 55% 35% 19% 36% 23% 12% 10%

16. It may be necessary at some point soon for citizens to take up arms against the government.
TOTAL 28% 59%   8% 20% 18% 41% 12%
REP 36% 49% 13% 23% 22% 27% 15%
IND 35% 48%   7% 28% 19% 28% 17%
DEM 20% 71%   5% 15% 15% 57%   9%
CONS 38% 50% 14% 24% 20% 30% 13%
MOD 28% 58%   6% 22% 20% 38% 15%
LIB 19% 72%   5% 13% 15% 58%   9%
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Now, thinking about where you get your information to follow politics and current events, how often
would you say you turn to each of the following sources of news information to follow politics...  

TOTAL FEW
TOTAL LESS EVERY MOST TIMES/ ONCE/ LESS 
WKLY FREQ DAY DAYS WEEK WEEK FREQ          NEVER

17. Fox news
TOTAL 44% 56% 15% 10% 11%   8% 13% 43%
REP 63% 37% 26% 13% 14% 10% 12% 25%
IND 37% 63%   5% 11% 18%   4% 20% 43%
DEM 28% 72%   8%   6%   8%   7% 12% 59%
CONS 65% 35% 29% 12% 13% 10% 11% 25%
MOD 41% 59%   9%   9% 15%   9% 18% 41%
LIB 23% 77%   5%   7%   6%   5% 11% 66%

18. CNN
TOTAL 43% 57% 11% 10% 15%   8% 18% 39%
REP 29% 71%   6%   6% 12%   5% 16% 55%
IND 39% 61%   7%   4% 17% 11% 24% 37%
DEM 57% 43% 16% 14% 17% 10% 18% 26%
CONS 27% 73%   5%   5% 10%   6% 14% 60%
MOD 47% 53% 10% 10% 16% 11% 19% 34%
LIB 57% 43% 18% 14% 19%   7% 21% 21%

19. Local news
TOTAL 78% 22% 32% 20% 18%   9% 11% 10%
REP 78% 22% 32% 21% 17%   8% 12% 11%
IND 73% 27% 20% 17% 24% 11% 16% 11%
DEM 80% 20% 35% 20% 16%   9% 10% 10%
CONS 78% 22% 35% 20% 15%   8% 10% 12%
MOD 78% 22% 31% 18% 20% 10% 13%   9%
LIB 79% 21% 30% 22% 18%   8% 11% 10%

20. NPR
TOTAL 22% 78%   3%   5%   7%   6% 17% 61%
REP 16% 84%   2%   3%   5%   7% 16% 68%
IND 15% 85%   2%   4%   6%   2% 18% 67%
DEM 29% 71%   5%   8%   9%   7% 18% 53%
CONS 14% 86%   1%   3%   5%   5% 14% 72%
MOD 17% 83%   3%   4%   5%   5% 17% 66%
LIB 36% 64%   6% 10% 11%   9% 20% 44%

CONTINUED...
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TOTAL FEW
TOTAL LESS EVERY MOST TIMES/ ONCE/ LESS 
WKLY FREQ DAY DAYS WEEK WEEK FREQ          NEVER

21. MSNBC
TOTAL 33% 67%   6%   8% 12%   7% 19% 47%
REP 25% 75%   2%   5% 10%   7% 16% 59%
IND 23% 77%   2%   3% 14%   4% 26% 52%
DEM 43% 57% 10% 12% 13%   8% 21% 35%
CONS 23% 77%   3%   5%   7%   8% 14% 63%
MOD 33% 67%   5%   7% 16%   6% 23% 44%
LIB 46% 54% 11% 14% 13%   7% 22% 32%

22. National network news on NBC, CBS and ABC
TOTAL 66% 34% 24% 16% 18%   8% 15% 19%
REP 56% 44% 22% 10% 18%   7% 19% 25%
IND 59% 41% 15% 16% 23%   6% 20% 21%
DEM 77% 23% 29% 21% 17% 10% 11% 12%
CONS 56% 44% 23% 10% 17%   6% 18% 27%
MOD 68% 32% 23% 16% 22%   8% 14% 17%
LIB 77% 23% 27% 23% 15% 12% 13% 10%

23. National newspapers like the Washington Post, the New York Times and the Wall Street Journal
TOTAL 39% 61%   6% 10% 15%   9% 18% 43%
REP 31% 69%   4%   7% 12%   8% 15% 54%
IND 39% 61%   3% 13% 16%   7% 21% 40%
DEM 46% 54%   8% 11% 17% 10% 19% 35%
CONS 27% 73%   2%   7% 10%   8% 15% 58%
MOD 38% 62%   5% 10% 16%   8% 18% 44%
LIB 53% 47% 12% 13% 19% 10% 21% 26%

24. Facebook
TOTAL 52% 48% 26% 10% 10%   6% 12% 36%
REP 58% 42% 28% 10% 13%   7% 11% 31%
IND 43% 57% 21%   8% 10%   3% 12% 46%
DEM 49% 51% 24% 11%   8%   5% 13% 39%
CONS 55% 45% 26% 11% 13%   5% 11% 33%
MOD 54% 46% 29%   7% 11%   7% 12% 34%
LIB 46% 54% 21% 13%   7%   5% 12% 42%

CONTINUED...
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TOTAL FEW
TOTAL LESS EVERY MOST TIMES/ ONCE/ LESS 
WKLY FREQ DAY DAYS WEEK WEEK FREQ          NEVER

25. Twitter
TOTAL 28% 72%   9%   8%   6%   5% 10% 63%
REP 24% 76%   6%   7%   6%   5% 10% 66%
IND 25% 75%   7%   6%   9%   4% 10% 66%
DEM 32% 68% 12%   8%   6%   5%   9% 59%
CONS 21% 79%   6%   6%   5%   4%   9% 70%
MOD 25% 75%   7%   7%   6%   5%   9% 66%
LIB 38% 62% 15% 10%   7%   6% 11% 51%

26. News outlets like Newsmax and OneAmerica
TOTAL 22% 78%   4%   6%   7%   5% 16% 62%
REP 30% 70%   6%   8%   8%   7% 19% 51%
IND 21% 79%   3%   2% 10%   7% 24% 55%
DEM 14% 86%   2%   5%   4%   3% 11% 75%
CONS 30% 70%   7%   8%   8%   7% 17% 53%
MOD 18% 82%   2%   3%   7%   5% 19% 63%
LIB 17% 83%   2%   7%   5%   3% 11% 73%

27. Instagram
TOTAL 33% 67% 15%   7%   6%   5%   9% 58%
REP 32% 68% 13%   8%   6%   5%   8% 60%
IND 29% 71% 12%   4%   9%   4% 13% 58%
DEM 36% 64% 18%   7%   6%   6%   8% 56%
CONS 28% 72% 12%   6%   5%   5%   7% 65%
MOD 34% 66% 15%   8%   7%   4% 12% 54%
LIB 39% 61% 19%   7%   6%   7%   7% 55%

28. Tik-Tok
TOTAL 26% 74% 11%   5%   7%   3%   9% 65%
REP 24% 76%   9%   5%   7%   3%   8% 68%
IND 33% 67% 16%   5%   8%   4% 11% 56%
DEM 26% 74% 12%   5%   6%   3%   9% 65%
CONS 21% 79%   9%   4%   6%   2%   6% 73%
MOD 30% 70% 14%   6%   7%   4% 11% 59%
LIB 28% 72% 11%   5%   8%   4% 10% 62%

CONTINUED...
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TOTAL FEW
TOTAL LESS EVERY MOST TIMES/ ONCE/ LESS 
WKLY FREQ DAY DAYS WEEK WEEK FREQ          NEVER

29. Talk radio
TOTAL 32% 68%   6%   7% 11%   8% 20% 47%
REP 39% 61%   8%   7% 13% 10% 19% 42%
IND 24% 76%   4%   4% 11%   5% 23% 53%
DEM 28% 72%   4%   8%   9%   7% 21% 51%
CONS 38% 62%   9%   6% 13% 10% 17% 45%
MOD 28% 72%   4%   8%   9%   8% 25% 47%
LIB 31% 69%   5%   8% 12%   7% 20% 50%

30. When consuming news, do you believe that the people who created the news content, that is
the reporters, editors and newscasters, are trying to... 

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
37% 20% 29% 54% 22% 39% 54% Present the facts with as little bias as possible 

...or do you believe they are... 

48% 67% 52% 30% 65% 46% 30% Trying to get their own viewpoint across?

15% 13% 20% 16% 13% 16% 16% Not Sure
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Generally speaking, do you believe that each of the following specific news sources make a good faith
effort to report the news or are they intentionally trying to mislead their viewers and readers in order
to persuade people to take a political point of view?   

GOOD GOOD MISLEAD/ MISLEAD/
TOTAL TOTAL FAITH FAITH PERSUADE PERSUADE
GOOD MISLEAD/ MOST OF SOME OF SOME OF MOST OF NOT
FAITH PERSUADE TIME TIME TIME TIME SURE

31. Fox news
TOTAL 37% 52% 17% 20% 21% 31% 11%
REP 51% 39% 24% 27% 24% 15% 10%
IND 30% 53% 12% 18% 23% 30% 16%
DEM 26% 64% 12% 14% 17% 47% 10%
CONS 54% 36% 25% 29% 22% 14% 10%
MOD 37% 49% 17% 19% 24% 25% 14%
LIB 18% 74%   8% 10% 17% 58%   8%

32. CNN
TOTAL 47% 40% 23% 24% 15% 25% 13%
REP 19% 68%   7% 12% 20% 48% 12%
IND 41% 41% 16% 26% 17% 24% 18%
DEM 73% 14% 39% 34% 10%   4% 13%
CONS 21% 66%   9% 11% 16% 49% 14%
MOD 50% 37% 24% 25% 19% 18% 14%
LIB 74% 14% 38% 36%   9%   5% 12%

33. Local news
TOTAL 74% 17% 38% 36% 12%   5%   8%
REP 65% 26% 26% 39% 17% 10%   9%
IND 67% 23% 29% 37% 18%   4% 11%
DEM 84%   8% 52% 32%   6%   2%   8%
CONS 65% 26% 27% 37% 17%   9%   9%
MOD 75% 16% 39% 35% 12%   4% 10%
LIB 84% 10% 50% 34%   7%   3%   6%

34. NPR
TOTAL 36% 26% 19% 17% 12% 14% 38%
REP 21% 40%   9% 12% 17% 23% 38%
IND 30% 26% 13% 18% 11% 15% 43%
DEM 51% 14% 31% 20%   8%   5% 35%
CONS 19% 38%   7% 12% 15% 23% 43%
MOD 34% 25% 14% 20% 14% 11% 41%
LIB 58% 14% 39% 19%   8%   6% 28%

CONTINUED...
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GOOD GOOD MISLEAD/ MISLEAD/
TOTAL TOTAL FAITH FAITH PERSUADE PERSUADE
GOOD MISLEAD/ MOST OF SOME OF SOME OF MOST OF NOT
FAITH PERSUADE TIME TIME TIME TIME SURE

35. MSNBC
TOTAL 43% 39% 18% 25% 16% 23% 18%
REP 19% 67%   5% 13% 24% 43% 15%
IND 42% 33% 15% 28%   9% 24% 25%
DEM 66% 15% 31% 34% 10%   4% 20%
CONS 19% 66%   7% 12% 22% 44% 15%
MOD 50% 30% 22% 28% 14% 16% 21%
LIB 64% 16% 28% 36% 11%   5% 20%

36. National network news on NBC, CBS and ABC
TOTAL 58% 32% 30% 28% 17% 16% 10%
REP 35% 55% 13% 22% 26% 29%   9%
IND 52% 36% 25% 27% 15% 21% 13%
DEM 80% 11% 47% 33%   9%   2% 10%
CONS 36% 55% 14% 22% 24% 31% 10%
MOD 60% 28% 34% 26% 16% 12% 12%
LIB 81% 11% 45% 36%   9%   2%   8%

37. National newspapers like the Washington Post, the New York Times and the Wall Street Journal
TOTAL 48% 36% 23% 25% 19% 17% 16%
REP 24% 60%   9% 15% 28% 32% 16%
IND 49% 32% 19% 30% 12% 20% 18%
DEM 70% 14% 36% 33% 12%   3% 16%
CONS 24% 58%   9% 15% 25% 33% 17%
MOD 51% 31% 23% 27% 18% 12% 19%
LIB 73% 14% 39% 34% 11%   3% 12%

38. Facebook
TOTAL 22% 56%   8% 15% 26% 30% 21%
REP 18% 63%   6% 11% 26% 37% 19%
IND 22% 53%   8% 14% 28% 25% 26%
DEM 27% 51%   9% 18% 26% 25% 22%
CONS 18% 62%   7% 12% 23% 38% 20%
MOD 28% 47% 10% 17% 27% 21% 25%
LIB 21% 59%   6% 16% 30% 30% 19%

CONTINUED...
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GOOD GOOD MISLEAD/ MISLEAD/
TOTAL TOTAL FAITH FAITH PERSUADE PERSUADE
GOOD MISLEAD/ MOST OF SOME OF SOME OF MOST OF NOT
FAITH PERSUADE TIME TIME TIME TIME SURE

39. Twitter
TOTAL 21% 47%   7% 13% 19% 28% 33%
REP 13% 58%   5%   8% 18% 40% 29%
IND 20% 47%   5% 15% 20% 26% 34%
DEM 27% 37%   9% 18% 19% 18% 36%
CONS 14% 57%   7%   7% 17% 40% 29%
MOD 20% 44%   6% 14% 18% 25% 37%
LIB 29% 38%   8% 21% 21% 17% 33%

40. News outlets like Newsmax and OneAmerica
TOTAL 32% 35% 14% 18% 13% 21% 33%
REP 41% 32% 19% 22% 16% 15% 28%
IND 33% 30% 14% 19% 10% 20% 36%
DEM 24% 38% 10% 14% 11% 27% 38%
CONS 42% 29% 21% 21% 15% 14% 29%
MOD 34% 30% 13% 20% 14% 16% 36%
LIB 19% 46%   8% 12% 10% 36% 35%

41. Instagram
TOTAL 22% 39%   8% 14% 18% 21% 39%
REP 16% 48%   6% 10% 21% 27% 36%
IND 24% 38%   7% 17% 14% 23% 39%
DEM 27% 30%   9% 18% 16% 14% 43%
CONS 17% 46%   6% 11% 19% 27% 37%
MOD 25% 35%   9% 16% 16% 19% 40%
LIB 25% 34%   8% 17% 19% 15% 41%

42. Tik-Tok
TOTAL 18% 43%   6% 11% 18% 25% 39%
REP 12% 52%   5%   7% 18% 33% 36%
IND 23% 37% 10% 13% 12% 25% 40%
DEM 21% 37%   6% 15% 19% 18% 41%
CONS 13% 49%   6%   7% 15% 34% 38%
MOD 21% 40%   9% 12% 18% 22% 39%
LIB 20% 41%   5% 15% 22% 19% 40%

CONTINUED...
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GOOD GOOD MISLEAD/ MISLEAD/
TOTAL TOTAL FAITH FAITH PERSUADE PERSUADE
GOOD MISLEAD/ MOST OF SOME OF SOME OF MOST OF NOT
FAITH PERSUADE TIME TIME TIME TIME SURE

43. Talk radio
TOTAL 39% 37% 12% 27% 20% 17% 24%
REP 39% 40% 11% 28% 24% 16% 21%
IND 40% 35% 14% 26% 13% 23% 24%
DEM 39% 35% 12% 28% 19% 16% 26%
CONS 38% 39% 11% 27% 23% 17% 22%
MOD 44% 31% 15% 29% 19% 13% 25%
LIB 35% 40%   9% 26% 20% 20% 25%

44. Generally speaking, if two people with different political views were given the same facts about
a policy or a political issue, do you think they would... 

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
11% 10% 11% 12% 10% 12% 11% Come to the same conclusion

...or is it likely they would still...

78% 79% 71% 79% 80% 73% 81% See things differently?

11% 11% 18%   9%   9% 15%   8% Not Sure

45. When it comes to politics, which of the following would you say best describes your circle of
friends?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
  9%   9%   4% 11% 10%   4% 13% All of my friends are closely aligned

with same political views as mine. 
43% 45% 18% 48% 46% 31% 53% Most of my friends are closely aligned

with same political views as mine. 
31% 31% 45% 28% 29% 42% 24% Only some of my friends are closely

aligned with my political views
  5%   5%   9%   3%   3%   6%   5% None of my friends are closely aligned

with my political views. 

11%   9% 25% 10% 12% 17%   5% Not Sure

53% 55% 22% 58% 57% 36% 66% TOTAL ALL/MOST VIEWS ALIGNED
36% 36% 54% 31% 32% 48% 29% TOTAL SOME/NONE VIEWS ALIGNED
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46. Thinking about the household where you were raised, would you say it is more liberal, more
conservative, or about the same ideologically as your current household?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
24% 12% 14% 37% 10% 12% 53% More Liberal
42% 57% 30% 32% 64% 33% 27% More Conservative
25% 23% 40% 24% 19% 41% 17% About the Same Ideologically

  8%   7% 15%   7%   8% 14%   3% Not Sure

47. And, were you raised in...

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
39% 17% 14% 65% 23% 38% 60% A Democratic household
32% 57% 15% 13% 55% 20% 18% A Republican household
  9%   8% 15%   9%   7% 10% 10% A split household
12%   9% 49%   6%   7% 21%   8% An Independent household

  8%   9%   8%   7%   8% 11%   4% Not Sure

(ASK ONLY IF D15:2-3 / MARRIED OR LIVE WITH PARTNER)
48. Do you and your spouse/partner generally share similar political views or not? 

Asked
TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
84% 88% 70% 82% 88% 78% 83% Yes
13% 10% 15% 16% 10% 15% 14% No
  4%   2% 15%   2%   2%   7%   2% Not Sure

Total
TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
41% 51% 33% 34% 52% 36% 35% Yes
  6%   6%   7%   6%   6%   7%   6% No
  2%   1%   7%   1%   1%   3%   1% Not Sure

`
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49. Thinking about people who you disagree with on political issues… Do you believe that the root
of the problem is that they are... 

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
50% 51% 37% 52% 54% 38% 58% Misinformed because of where they get

their information

...or is it...

35% 37% 38% 33% 33% 44% 28% Just an honest disagreement?

15% 12% 26% 15% 13% 18% 13% Not Sure

50. When talking with someone who has a different political perspective than you, is it…

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
25% 27% 17% 25% 29% 15% 31% More important to have them better

understand your perspective 
  8%   8%   6%   8%   8%   6% 10% More important to you to try to change

that person's perspective
45% 42% 55% 46% 37% 57% 42% More important for you to understand

their perspective

22% 23% 22% 21% 25% 22% 18% Not Sure
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Now, here are some statements on political issues. Please indicate if you agree or disagree with each
statement with a seven-point scale, where ONE means you STRONGLY AGREE and SEVEN means you
STRONGLY DISAGREE...

TOT
TOT LEAN/ TOT STRG STRG
AGREE NUTRL DISAG AGREE AGREE
(1-2) (3-5) (6-7) 1 2 3 4 5 6 7 MEAN

51. Faith is important to me and I pray and reflect on my faith regularly.
TOTAL 41% 32% 27% 29% 12% 11% 11%   9%   7% 20% 3.6
REP 53% 30% 17% 40% 13% 10% 11%   9%   6% 10% 3.0
IND 29% 44% 27% 17% 12% 16% 15% 13%   8% 19% 3.9
DEM 34% 31% 36% 22% 12% 11% 10%   9%   8% 28% 4.1
CONS 57% 26% 17% 44% 13%   9% 10%   8%   6% 10% 2.9
MOD 40% 39% 21% 26% 13% 14% 13% 13%   7% 14% 3.5
LIB 25% 30% 45% 15% 10% 12% 11%   8%   9% 36% 4.6

52. I love talking about politics with people who share my view.
TOTAL 26% 51% 23% 14% 12% 15% 25% 11% 10% 14% 3.9
REP 27% 51% 21% 18%   9% 14% 26% 11%   9% 12% 3.8
IND 14% 53% 33%   7%   7% 10% 30% 13% 14% 19% 4.5
DEM 28% 50% 22% 12% 15% 17% 22% 11%   9% 14% 3.9
CONS 29% 49% 21% 20%   9% 14% 25% 10%   9% 12% 3.7
MOD 14% 55% 31%   7%   7% 16% 27% 12% 12% 19% 4.4
LIB 34% 48% 17% 14% 20% 16% 21% 11%   8%   9% 3.6

53. Politics are so divisive these days, I actively avoid getting involved in political discussions.
TOTAL 47% 42% 12% 29% 18% 16% 16%   9%   5%   7% 3.0
REP 45% 42% 13% 26% 19% 16% 16% 10%   5%   7% 3.1
IND 58% 38%   5% 39% 18% 10% 20%   8%   2%   3% 2.6
DEM 45% 42% 13% 29% 16% 18% 15%   9%   6%   7% 3.1
CONS 42% 44% 14% 26% 16% 17% 17% 10%   5%   9% 3.2
MOD 52% 39%   9% 32% 20% 15% 16%   9%   4%   5% 2.8
LIB 47% 41% 13% 30% 17% 18% 15%   8%   6%   7% 3.0

54. Someone's political views tells me most of what I need to know what kind of person they are.
TOTAL 28% 55% 18% 14% 14% 19% 23% 13%   9%   8% 3.7
REP 28% 56% 17% 14% 13% 18% 26% 12%   9%   8% 3.6
IND 16% 59% 25%   7%   9% 14% 27% 18% 11% 14% 4.3
DEM 31% 52% 17% 15% 16% 21% 19% 13%   9%   8% 3.6
CONS 30% 52% 18% 17% 14% 18% 24% 10%   8% 10% 3.6
MOD 20% 61% 19% 10% 10% 17% 29% 16%   9%   9% 4.0
LIB 33% 51% 16% 16% 18% 23% 15% 14% 10%   5% 3.5

CONTINUED...
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TOT
TOT LEAN/ TOT STRG STRG
AGREE NUTRL DISAG AGREE AGREE
(1-2) (3-5) (6-7) 1 2 3 4 5 6 7 MEAN

55. The United States is the greatest country in the world.
TOTAL 50% 36% 14% 36% 15% 13% 14%   9%   6%   8% 3.0
REP 66% 25%   9% 49% 18% 12%   9%   4%   6%   3% 2.3
IND 40% 47% 13% 25% 15% 13% 18% 16%   4%   9% 3.3
DEM 39% 43% 19% 26% 12% 14% 17% 12%   7% 12% 3.4
CONS 66% 25%   8% 51% 15% 10% 10%   6%   5%   3% 2.3
MOD 51% 39% 10% 34% 17% 15% 15%   9%   5%   5% 2.8
LIB 31% 44% 25% 19% 12% 14% 17% 13%   8% 17% 3.8

56. It should be illegal for private companies such as Verizon, Google and Facebook to collect
information about people's phone and internet usage. (A)

TOTAL 51% 38% 11% 35% 16% 17% 14%   7%   5%   5% 2.8
REP 53% 35% 12% 37% 16% 15% 15%   6%   5%   7% 2.8
IND 54% 40%   6% 36% 18% 23% 12%   5%   4%   3% 2.5
DEM 49% 41% 10% 34% 15% 17% 15%   9%   5%   5% 2.9
CONS 58% 32% 11% 43% 15% 14% 12%   6%   7%   4% 2.6
MOD 46% 43% 11% 29% 16% 20% 16%   7%   3%   8% 3.0
LIB 49% 41% 10% 33% 16% 17% 14%   9%   6%   5% 2.8

57. It should be illegal for private companies such as Verizon, Google and Facebook to collect
information about people's phone and internet usage without my explicit permission. (B)

TOTAL 65% 26%   8% 50% 15%   9% 12%   6%   3%   5% 2.4
REP 68% 26%   6% 52% 16% 10% 11%   4%   3%   3% 2.2
IND 67% 24%   9% 50% 17%   9%   7%   8%   2%   7% 2.4
DEM 62% 27% 11% 48% 14%   8% 13%   6%   4%   7% 2.5
CONS 69% 23%   8% 52% 17%   8% 10%   5%   5%   3% 2.3
MOD 65% 26%   9% 51% 14%   7% 14%   5%   2%   7% 2.4
LIB 61% 32%   8% 46% 14% 13% 12%   7%   4%   4% 2.5

58. I worry that a few wealthy people are able to achieve greater and greater wealth while ordinary
Americans seem to struggle more with each passing year.

TOTAL 54% 34% 12% 37% 16% 14% 14%   6%   5%   7% 2.8
REP 40% 43% 17% 25% 16% 17% 19%   7%   7% 10% 3.3
IND 49% 41% 11% 35% 14% 14% 18%   9%   4%   7% 2.9
DEM 67% 25%   8% 49% 17% 11%   8%   5%   4%   5% 2.3
CONS 41% 43% 16% 26% 15% 15% 20%   8%   7%   9% 3.3
MOD 48% 39% 13% 32% 17% 17% 15%   7%   4%   8% 3.0
LIB 74% 19%   7% 56% 18% 10%   5%   4%   4%   3% 2.1

CONTINUED...
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TOT
TOT LEAN/ TOT STRG STRG
AGREE NUTRL DISAG AGREE AGREE
(1-2) (3-5) (6-7) 1 2 3 4 5 6 7 MEAN

59. The United States is a country where anyone, regardless of their background, can work hard,
succeed and have a middle class life.

TOTAL 40% 44% 16% 26% 14% 16% 17% 11%   7%   9% 3.3
REP 58% 34%   9% 39% 19% 14% 12%   8%   5%   4% 2.6
IND 29% 53% 18% 22%   8% 21% 25%   6%   8% 10% 3.5
DEM 27% 51% 22% 15% 12% 17% 20% 15%   9% 13% 3.8
CONS 59% 32%   9% 40% 18% 13% 11%   8%   5%   4% 2.6
MOD 38% 49% 14% 25% 13% 18% 21% 10%   6%   8% 3.3
LIB 22% 52% 26% 11% 11% 17% 20% 15% 11% 16% 4.1

60. When it comes to politics, I often agree with some ideas that Democrats have and some ideas
that Republicans have.

TOTAL 26% 51% 22% 16% 10% 17% 21% 13% 10% 12% 3.8
REP 22% 51% 27% 13%   9% 17% 21% 13% 12% 15% 4.1
IND 43% 47%   9% 28% 15% 12% 28%   8%   3%   7% 3.1
DEM 26% 53% 21% 16% 10% 18% 20% 15% 10% 11% 3.8
CONS 20% 48% 31% 11%   9% 14% 21% 13% 13% 18% 4.3
MOD 37% 52% 11% 25% 12% 19% 21% 11%   5%   6% 3.2
LIB 21% 55% 24% 12%   9% 18% 21% 16% 12% 12% 4.0
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Now, on a different topic, which, if any of the following, describes something you have done or
experienced over the past few years… 

YES, NO, HAVE
HAVE DONE/ NOT DONE/ NOT
EXPERIENCED EXPERIENCED SURE

61. I have broken off a relationship with a close friend or relative because of political differences. 
TOTAL 17% 79%   4%
REP 14% 81%   5%
IND 11% 87%   2%
DEM 20% 75%   4%
CONS 15% 82%   4%
MOD 10% 85%   5%
LIB 26% 70%   4%

62. A friend or relative has broken off a relationship with me because of political differences.
TOTAL 19% 72%   9%
REP 21% 70%   9%
IND 16% 76%   9%
DEM 18% 74%   9%
CONS 20% 72%   8%
MOD 13% 79%   8%
LIB 25% 66% 10%

63. I have avoided seeing friends or relatives I have strong political differences with.
TOTAL 24% 71%   5%
REP 21% 73%   6%
IND 18% 78%   5%
DEM 28% 67%   5%
CONS 20% 76%   5%
MOD 17% 77%   7%
LIB 36% 59%   4%

64. I have avoided establishing relationships with people who do not share my political views.
TOTAL 24% 68%   7%
REP 23% 71%   6%
IND 17% 73% 10%
DEM 28% 65%   8%
CONS 22% 72%   6%
MOD 16% 76%   8%
LIB 36% 56%   8%

CONTINUED...
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YES, NO, HAVE
HAVE DONE/ NOT DONE/ NOT
EXPERIENCED EXPERIENCED SURE

65. I have sought out relationships with people whose political views are different from mine.
TOTAL 18% 71% 10%
REP 18% 70% 12%
IND 21% 71%   8%
DEM 18% 73%   9%
CONS 16% 73% 11%
MOD 19% 70% 11%
LIB 20% 70% 10%

66. I have unfriended or stopped following someone on social media because of their political
views. 

TOTAL 38% 58%   4%
REP 35% 60%   5%
IND 24% 73%   3%
DEM 44% 53%   3%
CONS 34% 62%   5%
MOD 28% 67%   5%
LIB 54% 45%   1%

67. I have avoided political conversations with others because I don't know where they stand.
TOTAL 49% 45%   6%
REP 47% 46%   7%
IND 44% 52%   4%
DEM 52% 43%   6%
CONS 45% 48%   7%
MOD 44% 50%   5%
LIB 58% 36%   6%

68. I have lost friends because of differences in politics.
TOTAL 25% 68%   7%
REP 25% 66%   9%
IND 19% 75%   6%
DEM 26% 67%   7%
CONS 24% 67%   9%
MOD 19% 75%   6%
LIB 32% 60%   8%

CONTINUED...
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YES, NO, HAVE
HAVE DONE/ NOT DONE/ NOT
EXPERIENCED EXPERIENCED SURE

69. The political climate in the country has made me physically ill.
TOTAL 25% 66%   9%
REP 23% 69%   8%
IND 22% 71%   7%
DEM 27% 63% 10%
CONS 22% 70%   8%
MOD 20% 70% 10%
LIB 34% 58%   8%

70. I have sought out emotional therapy to deal with the impact that partisan politics has had on
me.

TOTAL   8% 88%   4%
REP   6% 91%   4%
IND   2% 93%   5%
DEM 11% 85%   5%
CONS   4% 93%   3%
MOD   5% 89%   6%
LIB 14% 83%   4%
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Now, please indicate whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly
disagree with each of the following statements… 

TOTAL TOTAL STRG SMWT SMWT STRG NOT
AGREE DISAG AGREE AGREE DISAG DISAG SURE

71. (ASKED OF REPUBLICANS AND INDEPENDENTS) Democrats are generally bullies who want to
impose their political beliefs on those who disagree.

TOTAL 68% 24% 36% 31% 16%   8%   8%
REP 73% 20% 41% 31% 14%   7%   7%
IND 48% 37% 17% 31% 23% 14% 15%
CONS 79% 15% 48% 31% 11%   4%   6%
MOD 52% 34% 19% 33% 22% 12% 14%
LIB 40% 60% 23% 17% 33% 26%   --

72. (ASKED OF REPUBLICANS AND INDEPENDENTS) Democrats are generally untruthful and are
pushing disinformation.

TOTAL 65% 24% 32% 34% 17%   7% 11%
REP 70% 21% 35% 35% 16%   6%   9%
IND 50% 32% 18% 32% 21% 11% 18%
CONS 77% 16% 40% 37% 12%   5%   7%
MOD 47% 34% 19% 28% 24% 10% 18%
LIB 59% 41% 20% 40% 22% 19%   --

73. (ASKED OF DEMOCRATS AND INDEPENDENTS) Republicans are generally bullies who want to
impose their political beliefs on those who disagree.

TOTAL 68% 23% 34% 35% 16%   7%   9%
IND 43% 40% 17% 26% 21% 18% 18%
DEM 74% 19% 38% 37% 15%   4%   6%
CONS 61% 25% 31% 30% 11% 15% 14%
MOD 53% 34% 21% 33% 24% 10% 13%
LIB 81% 15% 44% 37% 11%   4%   4%

74. (ASKED OF DEMOCRATS AND INDEPENDENTS) Republicans are generally untruthful and are
pushing disinformation.

TOTAL 64% 25% 29% 35% 18%   7% 11%
IND 43% 41% 15% 28% 26% 15% 16%
DEM 69% 21% 33% 37% 17%   5%   9%
CONS 53% 30% 28% 25% 16% 14% 17%
MOD 50% 36% 17% 33% 27%   8% 14%
LIB 77% 16% 39% 38% 12%   4%   7%
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The following is a list of actions or consequences some people say they have taken or that has
happened to them as a result of political differences. For each of the following, indicate if you have
taken this action, considered taking this action, or if you have not considered taking this action…

TOTAL HAVE NOT
TAKEN/ CONSIDERED CONSIDERED
CONSIDERED TAKEN THIS TAKING THIS TAKING THIS
THIS ACTION ACTION ACTION ACTION

75. Stopped doing business with a brand or company because of a political position or stance that
brand or business has taken (A)

TOTAL 49% 26% 23% 51%
REP 46% 24% 22% 54%
IND 36% 15% 21% 64%
DEM 54% 31% 24% 46%
CONS 48% 25% 22% 52%
MOD 39% 15% 24% 61%
LIB 60% 38% 21% 40%

76. Intervened with a friend whose views you have felt have become too extreme. (B) 
TOTAL 28% 12% 16% 72%
REP 27% 10% 17% 73%
IND 17% 10%   7% 83%
DEM 31% 14% 17% 69%
CONS 27% 10% 17% 73%
MOD 19%   7% 12% 81%
LIB 39% 19% 20% 61%

77. Stopped speaking with a relative because his or her political views are too offensive to you. (A)
TOTAL 33% 13% 20% 67%
REP 28% 10% 18% 72%
IND 20%   8% 12% 80%
DEM 40% 17% 23% 60%
CONS 25% 10% 15% 75%
MOD 23%   9% 14% 77%
LIB 51% 21% 30% 49%

CONTINUED...
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TOTAL HAVE NOT
TAKEN/ CONSIDERED CONSIDERED
CONSIDERED TAKEN THIS TAKING THIS TAKING THIS
THIS ACTION ACTION ACTION ACTION

78. Moved my residence to someplace where more people share my values. (B)
TOTAL 20%   4% 16% 80%
REP 19%   2% 17% 81%
IND 16%   3% 13% 84%
DEM 22%   7% 15% 78%
CONS 19%   4% 15% 81%
MOD 16%   2% 14% 84%
LIB 26%   8% 18% 74%

79. Got a divorce or ended a romantic relationship because of differing political views. (A)
TOTAL 11%   3%   8% 89%
REP   8%   3%   5% 92%
IND 12%   3%   9% 88%
DEM 13%   4% 10% 87%
CONS   7%   3%   5% 93%
MOD   8%   3%   5% 92%
LIB 19%   5% 14% 81%

80. Stopped using social media because of the tone of the political conversation. (B)
TOTAL 45% 20% 25% 55%
REP 47% 21% 26% 53%
IND 36% 17% 19% 64%
DEM 44% 19% 25% 56%
CONS 47% 22% 26% 53%
MOD 32% 14% 18% 68%
LIB 56% 25% 30% 44%

81. Generally speaking, do you have friends or relatives who you believe have changed because of
the media they consume?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
49% 54% 46% 46% 52% 43% 53% Yes
30% 28% 36% 31% 28% 35% 28% No
20% 18% 19% 23% 19% 22% 19% Not Sure
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Now, still thinking of political differences between people… Would you be comfortable with someone
from the other political party… 

YES NO

82. Babysitting your kids?
TOTAL 68% 32%
REP 69% 31%
IND 72% 28%
DEM 66% 34%
CONS 66% 34%
MOD 73% 27%
LIB 65% 35%

83. Doing your taxes?
TOTAL 72% 28%
REP 69% 31%
IND 78% 22%
DEM 72% 28%
CONS 68% 32%
MOD 70% 30%
LIB 77% 23%

84. Watching your house while you're on vacation?
TOTAL 73% 27%
REP 73% 27%
IND 76% 24%
DEM 73% 27%
CONS 71% 29%
MOD 76% 24%
LIB 74% 26%

85. Teaching your kids in school?
TOTAL 61% 39%
REP 56% 44%
IND 69% 31%
DEM 63% 37%
CONS 54% 46%
MOD 69% 31%
LIB 61% 39%

CONTINUED...
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YES NO

86. Counting the votes in your precinct?
TOTAL 54% 46%
REP 48% 52%
IND 64% 36%
DEM 56% 44%
CONS 45% 55%
MOD 62% 38%
LIB 55% 45%

87. Marrying a close family member?
TOTAL 69% 31%
REP 70% 30%
IND 79% 21%
DEM 65% 35%
CONS 66% 34%
MOD 77% 23%
LIB 63% 37%

(ASKED IF GOP/LEAN & DEM/LEAN)
88. Please briefly describe what, if anything, is it about some people in the opposite party that

makes it difficult to have a relationship with them?

SEE VERBATIM RESPONSES

(ASKED OF HALF OF INDEPENDENTS - SAMPLE A)
89. Please briefly describe what, if anything, is it about some people in the Republican party that

makes it difficult to have a relationship with them?

SEE VERBATIM RESPONSES

(ASKED OF HALF OF INDEPENDENTS - SAMPLE B)
90. Please briefly describe what, if anything, is it about some people in the Democratic party that

makes it difficult to have a relationship with them?

SEE VERBATIM RESPONSES
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Now, I have just a few more questions for statistical purposes only...
E1. When it comes to voting in elections, which of the following best describes you... 

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
49% 53% 34% 49% 55% 40% 51% I never miss voting in an election 
51% 47% 66% 51% 45% 60% 49% I'm a regular voter but I occasionally

miss voting in an election

E2. Did you vote in the last Presidential Election in 2020 between Joe Biden and Donald Trump?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
90% 94% 77% 89% 95% 84% 90% Yes
10%   6% 22% 10%   5% 15%   9% No
  1%   *   1%   1%   –   1%   1% Not Sure/Don’t Recall

(ASK VOTED IN 2020 IN E2)
E3. And, for which Presidential candidate did you vote...

Voted
TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
47% 91% 50%   4% 85% 42%   6% Donald Trump
51%   8% 42% 95% 14% 54% 93% Joe Biden

  *   1%   3%   –   *   1%   – Jo Jorgensen
  *   *   1%   *   –   *   * Howie Hawkins
  1%   1%   4%   *   1%   1%   1% Someone Else
  *   *   1%   *   *   1%   * Not Sure/Don’t Recall

Total
TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
42% 86% 38%   4% 80% 35%   5% Donald Trump
46%   7% 32% 84% 13% 45% 83% Joe Biden

  *   1%   2%   –   *   1%   – Jo Jorgensen
  *   *   *   *   –   *   * Howie Hawkins
  1%   1%   3%   *   1%   1%   1% Someone Else
  *   *   1%   *   *   1%   * Not Sure/Don’t Recall
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E4. Which of the following statements would you say best describes your voting behavior?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
33%   1%   6% 69%   8% 23% 72% You almost always vote for Democratic

candidates
12%   2%   7% 22%   2% 16% 18% You vote for Democrats more often

than you vote for Republicans
16% 11% 68%   7%   5% 38%   5% You vote equally for Democrats and

Republican
15% 31% 14%   1% 25% 15%   3% You vote for Republicans more often

than you vote for Democrats 
24% 55%   6%   1% 60%   7%   1% You almost always vote for Republican

candidates
45%   3% 13% 91% 10% 40% 91% TOTAL VOTE DEM CANDIDATES
39% 86% 19%   2% 85% 23%   4% TOTAL VOTE GOP CANDIDATES

(ASKED OF REPUBLICANS IN D4A ONLY)
D8B. And, would you say you are...

Asked
TOTAL REP CONS MOD LIB
43% 43% 45% 37% 39% More supportive of Donald Trump
49% 49% 51% 44% 61% More supportive of the Republican Party
  8%   8%   5% 19%   – Not Sure

Total
TOTAL REP CONS MOD LIB
18% 43% 39% 11%   1% More supportive of Donald Trump
21% 49% 44% 14%   2% More supportive of the Republican Party
  3%   8%   4%   6%   – Not Sure

D6A. What is your main racial or ethnic heritage?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
72% 87% 73% 58% 83% 68% 64% Caucasian or White
12%   2%   6% 22%   5% 15% 16% African American or Black
10%   5% 13% 14%   7% 10% 13% Hispanic, Latino or some other Spanish

speaking background 
  3%   3%   4%   3%   3%   4%   3% Asian American
  *   –   –   1%   –   –   1% American Indian

  2%   2%   4%   2%   2%   2%   2% Other/Mix
  *   –   1%   *   –   1%   -- Refused
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D1. In what year were you born?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
  7%   5% 12%   8%   4%   6% 12% 18 - 24
19% 19% 19% 19% 16% 20% 21% 25 - 34
19% 17% 21% 21% 14% 24% 20% 35 - 44
12% 13% 10% 12% 14% 12% 11% 45 - 54
19% 20% 20% 18% 25% 18% 14% 55 - 64
24% 26% 18% 23% 27% 21% 23% 65 AND ABOVE

  –   –   –   –   –   –   – REFUSED

D2. And, what is your gender?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
48% 53% 46% 44% 54% 43% 46% Male 
52% 47% 53% 56% 46% 57% 53% Female 

  *   –   *   *   *   –   * Identify some other way

D3. And, what is the last grade you completed in school?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
  *   *   –   *   *   *   – Some Grade School (Grades 1-8)
  2%   2%   3%   2%   2%   3%   1% Some High School (Grades 9-11)
26% 28% 28% 24% 27% 29% 22% Graduated High School (Grade 12)
  5%   6%   3%   4%   6%   5%   3% Technical/Vocational School
30% 31% 31% 30% 33% 27% 30% Some College

27% 26% 26% 29% 25% 26% 32% Graduated College
10%   7%   8% 12%   7% 10% 12% Post-Graduate

63% 66% 66% 59% 68% 64% 56% LESS COLLEGE
37% 34% 34% 41% 32% 36% 44% COLLEGE+
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D16A. Do you have children at home under the age of 18 you are responsible for raising who are not
yet in college or the workforce?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
27% 29% 28% 24% 27% 31% 21% Yes
73% 71% 72% 76% 73% 69% 79% No

D9F. And, are you currently… 

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
39% 41% 39% 38% 41% 37% 40% Working full-time
10%   9% 14% 10%   9% 12% 10% Working part-time

24% 28% 20% 23% 31% 19% 23% Retired
  7%   6%   7%   7%   5%   7%   8% Unemployed and looking for work
  2%   1%   4%   3%   1%   4%   2% Unemployed and not looking for work
  3%   1%   5%   5%   1%   4%   5% A Student or in school
  7%   9%   5%   5%   8% 10%   3% A Stay-at-home parent or homemaker
  7%   5%   7%   9%   5%   7%   9% Disabled or not able to work
  *   *   –   *   –   1%   * Something Else

50% 50% 53% 48% 49% 49% 50% TOTAL EMPLOYED/WORKING
50% 50% 47% 52% 51% 51% 50% TOTAL NOT EMPLOYED
  9%   7% 10% 10%   6% 10% 10% TOTAL UNEMPLOYED

D5A. Generally speaking, do you consider yourself to be...

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
17% 37%   1%   4% 49%   –   – Very Conservative
19% 36%   8%   5% 51%   --   – Somewhat Conservative
33% 24% 79% 30%   – 100%   – Moderate
17%   1%   5% 35%   –   – 56% Somewhat Liberal
14%   1%   7% 27%   –   – 44% Very Liberal

36% 74%   9%   9% 100%   –   – TOTAL CONSERVATIVE
31%   2% 12% 62%   –   – 100% TOTAL LIBERAL
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GEO1. Do you live in...

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
29% 20% 27% 37% 23% 30% 35% A city
50% 54% 48% 46% 54% 45% 50% A suburb just outside a city
22% 26% 25% 16% 24% 25% 16% A less developed or rural area that is

not near a city

GEO2. GEOGRAPHY FROM ZIP CODE

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
35% 27% 36% 42% 27% 37% 41% URBAN
51% 56% 51% 47% 56% 49% 48% SUBURBAN
14% 17% 13% 11% 16% 14% 11% RURAL

D13D. And, do you, or does someone in your household, own a firearm?

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
               4%   4%   4%   4%   3%   5%   4% Yes - Rifle 
               9% 10%   9%   8%   9%   9%   8% Yes - Handgun
               17% 27% 13%   9% 26% 12% 11% Yes - Both

               68% 56% 71% 77% 58% 71% 75% No
               3%   3%   3%   2%   3%   2%   2% Not Sure

30% 41% 26% 21% 39% 27% 23% TOTAL YES, OWN GUN

D9A. And, for statistical purposes only, can you please tell me your total household income for last
year, was it…

TOTAL REP IND DEM CONS MOD LIB
24% 20% 21% 29% 20% 28% 26% Less than $30,000
14% 14% 16% 12% 14% 14% 13% $30,000 to less than $40,000
  9% 11% 13%   7% 10% 10%   8% $40,000 to less than $50,000
22% 22% 23% 21% 22% 22% 20% $50,000 to less than $75,000
13% 12% 12% 14% 13% 12% 15% $75,000 to less than $100,000
11% 12%   7% 11% 13%   8% 12% $100,000 to less than $150,000
  5%   6%   7%   3%   6%   6%   3% More than $150,000

  2%   2%   1%   2%   3%   1%   3% Refused 

47% 45% 50% 49% 44% 51% 47% TOTAL <$50K
51% 53% 49% 49% 54% 48% 50% TOTAL $50K+


